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       Raadsvergadering:  

       Registratienummer:  

 

 

Datum: 6 februari 2025 

Eenheid/Programma: Eenheid Concernzaken 

 

 

Collegevoorstel  

 

Onderwerp Wijziging portefeuilleverdeling 

Advies 

Is er een uiterste behandeldatum? 

Bespreekstuk 

Ja, 11 februari 2025 

Portefeuillehouder R.T.A. Korteland 

Openbaar  Openbaar 

Raadsvoorstel of raadsbrief N.v.t. 

 

 

 

Toelichting voor de openbare besluitenlijst: 

Er dient een wijziging te worden aangebracht in de huidige portefeuilleverdeling. Dit betreft een 

wijziging van het besluit d.d. 20 juni 2024 inzake de ‘portefeuilleverdeling’, ‘aanwijzing 

locoburgemeester’, ‘wijk- en dorpsverdeling’, ‘aanwijzingen door de burgemeester’ en ‘aanwijzingen 

en voordrachten door- en uit het college’ (BenW-10737). Het college heeft besloten om de onderdelen 

Citymarketing, Leefbare Wijken en dorpen/wijkgericht werken (coördinerend) en Vastgoed van de 

portefeuille van wethouder Van Rees onder te brengen bij andere collegeleden.  

Voorgesteld besluit 

1. De volgende wijzigingen in de portefeuilleverdeling aan te brengen: 

  -      Citymarketing van de portefeuille van wethouder Van Rees onder te brengen in de  

       portefeuille van de burgemeester. 

- Leefbare Wijken en dorpen/wijkgericht werken (coördinerend) van de portefeuille van 

wethouder Van Rees onder te brengen in de portefeuille van wethouder Van Mierlo. 

- Vastgoed van de portefeuille van wethouder Van Rees onder te brengen in de portefeuille 

van wethouder Overmeen-Bakhuis. 

2.  De raad hierover te informeren door middels van bijgevoegde raadsbrief (RAAD-8732) 

Inleiding 

Op 20 juni 2024 heeft het college in verband met de komst van de nieuwe burgemeester opnieuw het 

besluit vastgesteld inzake de Portefeuilleverdeling, aanwijzing locoburgemeester, wijk- en 

dorpsverdeling en aanwijzingen en voordrachten (BenW-10737). In verband met deelname van 

wethouder Van Rees aan het landelijke VNG-bestuur, dat de nodige tijd vraagt, dient er een 

aanpassing in de portefeuilleverdeling te worden gedaan. Dit voorstel voorziet daarin. 
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Beoogd effect 

Het formeel vastleggen van de portefeuillewijziging. 

 

Argumenten voor 

1. Deze wijziging van de portefeuilleverdeling zorgt voor meer evenwichtigheid in de 

portefeuilleverdeling. 

De bestuursfunctie van wethouder Van Rees vraagt de nodige tijd. Hierop is de portefeuilleverdeling 

aangepast. 

Kanttekeningen 

n.v.t. 

 

Kosten, opbrengsten en dekking 

n.v.t. 

 

Uitvoering 

De wijziging wordt verwerkt in het besluit Portefeuilleverdeling, aanwijzing locoburgemeester, wijk- 

en dorpsverdeling en aanwijzingen en voordrachten d.d. 19 april 2023, met derde wijziging d.d. 20 

juni 2024 (INT- 92228). Naar aanleiding van dit besluit zal de inrichting van de bijbehorende 

portefeuillehouders-overleggen worden aangepast. 

Bijlagen 

− Besluit Portefeuilleverdeling, aanwijzing locoburgemeester, wijk- en dorpsverdeling en 

aanwijzingen en voordrachten d.d. 19 april 2023 met vierde wijziging – (INT-2595033) 

− Raadsbrief (Raad-8732) 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------- 

Procesinformatie 

Intern overleg 

Afgestemd met bestuursadvies. 

 

Afstemming met portefeuillehouder 

Het voorstel is afgestemd binnen het college. 

Directie-advies 

 

B&W voorstel standaard 

Communicatie over het besluit 

Regulier en op de website www.almelo.nl       


